

Fischer Amps FA-2

Hochwertiger InEar-Hörer mit 2 Treibern in Metallgehäuse

Die neue In-Ear-Serie FA, made in Germany von der renommierten Firma Fischer Amps, vereinen modernste Treibertechnologie in einem kleinen, sehr stabilen Gehäuse aus eloxiertem Aluminium. Der Gehäusedeckel ist schraubbar, so dass Servicearbeiten wie zum Beispiel der Kabelwechsel unkompliziert durch den Fachhändler durchgeführt werden können. Das knickfeste, aramidverstärkte Anschlusskabel verspricht eine lange Lebensdauer. Der Fischer Amps FA-2 bringt ein druckvolles ausgewogenes Klangbild mit leichter Bassanhebung, dezenter Mittenabenkung und präziser Höhenwiedergabe. Er ist perfekt für Semiprofi - und Profianwendungen auf der Bühne sowie den portablen Musikgenuss. Die Fischer Amps FA-2 werden mit Silikonund Schaumstofftips (Comply Foams) geliefert. In Verbindung mit angepassten Ohrpasstücken lassen sich Tragekomfort, Außengeräuschdämpfung und Halt noch verbessern.





Eigenschaften und Vorteile:

- 2 moderne, hochwertige Treiber on 2-Wege-Technik
- > Robustes Metallgehäuse
- Aramidverstärktes Kabel (kann durch Fachhandel dank Gehäuse mit Schraubverschluss unkompliziert gewechselt werden)
- Druckvolles ausgewogenes Klangbild mit leichter Bassanhebung, dezenter Mittenabsenkung und präzisen Höhen
- > Ohranschluss via Silikontips, Comply Foam oder angepasstem Ohrpassstück
- > Auch als 1-Wege (FA-1) und 3-Wege (FA-3) Hörer erhältlich
- Für eine besonders ergonomisch Bauform wählen Sie den FA-2 E

Technische Daten Fischer Amps FA-2:

Frequenzgang: 20 Hz – 17 kHz

Impedanz: 22 Ohm

Wirkungsgrad: 114 dB @ 1mV

Anschlusskabel: Aramidverstärkt, 48"/121 cm, schwarz

Anschlussstecker: 1/8"/3,5 mm Stereo-Klinken-Stecker (vergoldet)

Gehäusefarben: schwarz, silber

Lieferumfang: Transporttasche mit Reißverschluss und Karabiner (Travelbag),

Silikontips (je ein Paar in S, M, L), Comply Foam Schaumstofftips T 500 (je ein Paar in S, M, L),

Reinigungswerkzeug

 www.in-ear-systeme.de
 Tel.: +49 30-787 187 66
 Martin-Luther-Str. 76

 hoermal@in-ear-systeme.de
 Fax: +49 30-787 186 62
 10825 Berlin-Schöneberg